

РДШ – движение будущего!

С 19 по 24 октября 2017 года в ДОЛ «Молодежный» прошел слет Российского движения школьников Красногвардейского района, в котором приняли участие 240 обучающихся из 17 коллективов.

Весь период пребывания ребят в лагере оказался очень ярким и насыщенным. За 6 дней они стали одной большой семьей. Совместные подготовки к мероприятиям, концертам, прохождения квестов, спортивные соревнования сплотили ребят в единую дружную команду.



Смена была разделена на тематические дни и мероприятия, проводимые в эти дни, соответственно, были посвящены обозначенной теме.

В день Гражданской активности ребята познакомились с многочисленными направлениями волонтерской работы, узнали, кто такие волонтеры и в ролевых играх на себе испытали все сложности, с которыми волонтеры сталкиваются.

В Информационно-медийный день смены прошел настоящий праздник искрометного юмора и самых милых шуток под общим названием – КВН. Но КВН не простой, а посвященный актуальной теме: «СМИ будущего!». За короткий срок ребята проделали огромную работу и представили очень интересный взгляд на то, что же ждет нас в будущем в медийной сфере.

Военно-патриотический день познакомил ребят с территорией России, посредством игры «Автостопом по России» ребята узнали об особенностях регионов и районов России, побывали на Камчатке, узнали, что же растет в Сибири и почему люди Северных районов очень часто хотят спать. Просмотр же фильма «Гагарин. Первый в космосе» закончился бурными овациями зала.



День Личностного роста позволил школьникам показать, что нового они узнали за смену, продемонстрировать свои таланты и поделиться впечатлениями о проведенном совместно времени.

Творческой, активной, спортивной, яркой, доброй, позитивной, познавательной и уютной получилась эта смена!

Благодарим за это всех участников!

